

ΔΕΘ 2011: ΞΑΝΑ ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

ΨΩΜΙ- ΠΑΙΔΕΙΑ- ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ

Συμπληρώνονται δυο χρόνια που στα πλαίσια της τότε ΔΕΘ τα στελέχη του ΠΑΣΟΚ, με επικεφαλής τον νυν πρωθυπουργό έλεγαν πως «λεφτά υπάρχουν». Δύο χρόνια μετά με τις εφαρμοσμένες πολιτικές κυβέρνησης, ΔΝΤ και ΕΕ. αποδεικνύεται πως εννοούσαν ότι τα είχαμε εμείς! Σήμερα όλοι ομολογούν ανοιχτά την **ΑΠΟΛΥΤΗ ΧΡΕΟΚΟΠΟΠΙΑ** της **πολιτικής τρόικας-κυβέρνησης -εργοδοτών**, που βρίσκονται μπροστά στον πανικό που προκαλεί η επιδείνωση της κρίσης διεθνώς με νέα βουτιά στην ύφεση, κραχ στα χρηματιστήρια, με την ολοκληρωτική αποτυχία της μνημονιακής πολιτικής και του «Μεσοπρόθεσμου», με το χρέος «εκτός ελέγχου» όχι μόνο στην Ελλάδα, αλλά και στην Ισπανία, την Ιταλία, ακόμα και στις ΗΠΑ! **Δύο χρόνια μετά η** κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ με τη συναίνεση ΝΔ και ΛΑΟΣ:

- Καταστρέφει τη **δημόσια εκπαίδευση** με το **νομό-πλαίσιο** που ψήφισε στη Βουλή το μαύρο μέτωπο ΠΑΣΟΚ-ΝΔ-ΛΑΟΣ, που διαλύει κάθε έννοια μορφωτικού και εργασιακού δικαιώματος, εισάγει δίδακτρα, καταργεί το άσυλο για να επιβάλλει την λειτουργία του με όρους επιχείρησης, ενώ αυταρχικοποιεί τους ρυθμούς σπουδών για τους φοιτητές.
- Διαλύει κάθε έννοια κοινωνικού κράτους. Ξεπουλά κοψοχρονιά κάθε δημόσια επιχείρηση, ενώ ετοιμάζεται να βγάλει στο σφυρί με φαστ-τρακ διαδικασίες ακόμη και δημόσιες εκτάσεις.
- Συρρικνώνει καθημερινά το εργατικό εισόδημα. Επιτίθεται σε ότι έχει απομείνει όρθιο στα δικαιώματα των δημοσίων υπαλλήλων, ενώ στον ιδιωτικό τομέα η εργοδοτική αυθαιρεσία έχει χτυπήσει «κόκκινο» και η ανεργία καλπάζει, με περισσότερους από 1 εκατομμύριο ανέργους στη χώρα.

Την στιγμή που αφήνουν να εννοηθεί πως σχεδιάζουν την λήψη και άλλων μέτρων:

- **Οι Τράπεζες έχουν ήδη «πριμοδοτηθεί»** με περισσότερα από 100 δις ευρώ (όσα δηλαδή μας «χάρισαν» το ΔΝΤ και η ΕΕ!). Μειώθηκε κι άλλο η φορολογία των επιχειρήσεων και η εργασιακή νομοθεσία αλλάζει διαρκώς προς το συμφέρον των εργοδοτών.
- **Το χρέος και το έλλειμμα αυξάνονται** με τέτοια ταχύτητα ώστε είναι σίγουρο ότι, αν δεν ανατραπεί αυτή η πολιτική, η χώρα θα παραμείνει στον γύψο της «επιτήρησης» για δεκαετίες.
- **Το ύψος των καταθέσεων από έλληνες επιχειρηματίες σε τράπεζες του εξωτερικού αυξάνεται** αντίστοιχα με το ύψος του εγχώριου χρέους.

ΜΕ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΥΣ ΤΑΞΙΚΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ

Η **συνδικαλιστική γραφειοκρατία της ΓΣΕΕ και ΑΔΕΔΥ αποδεικνύει καθημερινά ότι δεν παλεύει για την ανατροπή αυτής της πολιτικής.** Όμως οι πολύμορφοι και μαχητικοί αγώνες το προηγούμενο διάστημα, το κίνημα των πλατειών, μαζί με τα δυναμικά εργατικά και νεολαιίστικα μπλοκ του κινήματος έδειξαν με τον πιο ξεκάθαρο τρόπο ότι ο μόνος δρόμος για να νικήσουμε είναι ο ανυποχώρητος, ενωτικός αγώνας. Οι καταλήψεις στις σχολές, οι νέες συγκεντρώσεις στις πλατείες, η πανελλαδική κινητοποίηση στη ΔΕΘ είναι μόνο η αρχή για ένα φθινόπωρο μάχης ενάντια στα πολλαπλά μνημόνια της κυβέρνησης και της Τρόικας, σε πλήρη ρήξη με την ΕΕ και τις βάρβαρες πολιτικές της. Μέχρι να φύγει αυτή η κυβέρνηση και όσοι την υποστηρίζουν, **μέχρι να επιβληθεί μια άλλη πολιτική που θα είναι βασισμένη στις ανάγκες της εργαζόμενης πλειοψηφίας και όχι στην «εξυπηρέτηση» του ληστρικού χρέους.**

ΔΕΝ ΧΡΩΣΤΑΜΕ- ΔΕΝ ΠΟΥΛΑΜΕ- ΔΕΝ ΠΛΗΡΩΝΟΥΜΕ

ΑΝΑΤΡΕΠΟΥΜΕ ΤΗ «ΧΟΥΝΤΑ» ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ-ΕΕ- ΔΝΤ- ΕΡΓΟΔΟΤΩΝ

ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ

ΣΑΒΒΑΤΟ 10/09

17:00- ΚΑΜΑΡΑ

18:30 στο ΛΕΥΚΟ ΠΥΡΓΟ με τους αγανακτισμένους

ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ, ΕΡΓΑΤΙΚΕΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΕΣ